Kolik &inf roéni nominalni diskontni sazba s dvéma konverzemi (odpovida délce UO)? Zvolend
diskontni sazba vam zaruci pravidelny polhttni mési¢ni dichod ve vysi 4350 na pUl roku. Dale
vite, Ze suma soucasnych hodnot vyplat za Urokové obdobi odpovida ¢astce 25491.

Provedte kontrolu predchoziho pfikladu za pouZiti polhltniho uroceni. Kolik &ini rocni
efektivni Urokova sazba?

Kolik anuit vyplatite a jak dlouho budete vyplacet ¢astku 789 K¢ v pravidelnych 15 denni
intervalech, pokud vite, Ze mate k dispozici objem prostredkd ve vysi 135 250,64 KE. Financni
ustav, ktery vam bude spravovat prostiedky, garantuje po celou dobu urokovou sazbu 1,8 %
p. q. Urok je pocitan 24 krat do roka. Déle vite, e se jedna o piedlhGtni diichod.

Kolik prostredk(l musite mit k dispozici, abyste zajistili pravidelny dvoudenni dlichod ve vysi
10 po dobu 12 let, jestlize vite, Ze Urokova sazba, kterou po celou dobu bude banka
garantovat, €ini 3,4 % p. a. Banka pfipisuje urok kazdy 20. den. UvaZujte pfedlhGtni drok.
Vypocitejte ¢astku, kterd vam zajisti mésicni polhdtni vécny dlichod ve vysi 32000,--. Vite, Ze
urokova sazba Cini 2 % p. s. UvazZujte spojité droceni s identickym dopadem na kapitdl jako
v pfipadé diskrétniho Uroceni. Provedte zkousku.

Stanovte vysi plvodni a posledni anuity. Dlchod bude vyplacen po dobu 26 let
v pravidelnych Ctvrtletnich intervalech. Vite, Ze Urok banka pocitd na mésicni bazi a mésicni
urokova sazba Cini 0,15 %. Mate k dispozici 412650,4. Déle vite, Ze se z dlivodu ochrany pred
inflaci kazdd nasledujici anuita zvysi o 0,2 % z predchozi vyplaty. Jednd se o predlhdtni
dlchod.



